



Мужчина признан виновным в убийстве пенсионера



Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Анатолию Гизатуллину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что с утра 26 ноября 2014 года Гизатуллин распивал спиртное дома у 81-летнего потерпевшего в поселке Калыша Ичалковского района. В ходе возникшей из-за малозначительного повода ссоры мужчина стал избивать пенсионера деревянным стулом по голове и другим частям тела. В результате причиненных ему телесных повреждений пострадавший скончался. В тот же день Гизатуллин был задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Гизатуллину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/898589>